
Association S-PASS Détente
Maison des Associations
261 rue du Vieux Château 51530 DIZY

Procès Verbal de l'Assemblée Générale Extraordinaire
de I'association S-PASS DETENTE

(Maison des Associations 261 rue du Vieux Château 51530 DIZY)

En date du 12juin 2023 à 18H30, les membres de l'association se sont réunis à la lt/aison des
Associations de DIZY, salle des Cerisières.
Le secrétariat est assuré par Michèle QUENARDEL qui constate que I'Assemblée peut se tenir puisque
33 adhérents sur 68 sont présents ou représentés.

déficit de 3383€ pour la saison 202A-2AU et2054€, pour la saison 2A21-2A22. Cette saison, Ie
bilan général sera à I'équilibre, mais sans I'absence de Claudine, imprévue à la rentrée, le déficit
aurait été de 1110€. llfaudrait 10 personnes par cours pour arriver à l'équilibre, ce qui n'est pas
le cas.
- Relaxation : seulement 4 personnes sont inscrites à l'année et 6 avec tickets dont 4 ne

participent plus.
- Qi Gong : 35 personnes sont inscrites à l'année et '13 avec tickets
- Scrabble : 12 personnes inscrites, mâis sans incidence financière puisque seule l'adhésion

suffit puisqu'il n'y a aucun frais pour cette activité.

Brisson expose les solutions envisagées en Conseil d'Administration :

- Augmenter le tarif des séances
- Supprimer les séances pendant les vacances scolaires
- Supprimer une séance de Qi Gong par semaine
- Laisser tel quel en espérant retrouver l'équilibre

L'animatrice de Qi Gong, Claudine, a constaté qu'ilfaudrait faire plus de publicité pour augmenter le
nombre d'adhérents et que beaucoup de tickets étaient vendus ( prix attractif des tickets).

qui passe de 10€ à12€..

1. Afin d'améliorer le budget, la présidente propose donc l'augmentation du tarif de participation
à l'année ainsi que I' augmentation du tarif des tickets :

- Qi Gong : Tarif annuel . 14A€ pour 35 cours (plus de cours pendant les vacances)
Tickets : 10 tickets 80€ ; 5 tickets 50€

- Relaxation : Tarif annuel : 130€ pour 29 séances
Tickets: idem Qi Gong

En fin d'année, les tickets seront vendus à l'unité : 10€
Les 2 séances d'essai gratuites sont maintenues.

Ces propositions sont adoptées à l'unanimité.

2. Afin d'augmenter le nombre d'adhérents, solutions proposées :

En septembre, il sera refait une publicité sponsorisée sur FaceBook.
un article dans l'Union sera passé
un message sera diffusé sur panneau pocket de Dizy et si c'est possible de la CCGVM

Claudine propose en plus que l'on affiche nos activités dans les villages environnants ainsi que l'on
imprime des flyers que nos adhérents pourront diffuser.



. Yoga:
ll a été proposé à notre association d'ouvrir un cours de yoga à la rentrée. 2 personnes de l'assemblée
sont intéressées. La secrétaire enverra un mail à tous les adhérents pour faire un sondage.

La séance est levée à 20H

Fait à Dizy Ie 21juilletàOZ3

La Présidente
Josette Brisson

La trésorière
Nicole Lallement

La secrétaire
Michèle Quenardel

Autres points évoqués :. A la prochaine Assemblée Générale, revoir dans Règlement Intérieur
le point : remboursement, ajouter « partiel »
le point . relaxation sonore : l'animatrice se réserve le droit d'annuler la séance si moins de 4

participants.


